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Конспект занятия «В стране облаков»
 с использованием М[image: ]онтессори - материалов для детей с синдромом Дауна.

           Цели:
· Развитие воображения как основы творческой деятельности;
· Развитие образной, ассоциативной памяти, внимания как средств достижения успеха; 
Задачи занятия:  
· Учить различать формы, познакомить с рамками - вкладышами листьев. 
· Формирование понятий «большой» - «маленький».
· Развитие осязания. 
· Умения упорядочивать предметы.
· Развитие контроля и координации движений.
Особенность занятия: дети занимаются вместе с родителями, что позволяет:
· Родителям глубже понять своего ребенка и познакомится с различными развивающими играми и методиками; 
· Сплотить и объединить семью через  различные творческие задания;
· Пропагандировать методы творческого развития среди других родителей;
· Вести индивидуальную работу с каждым ребенком.  
· На занятии три ребёнка с одним из родителей.

Монтессори – материалы и оборудование: 
- Биологический комод, 
- Розовая башня, 
-Ткани, 
-Тепловые таблички,
-Цветные таблички.




Ход занятия. 
Воспитатель: Жила-была Мальвина. В один прекрасный день, решила она отправиться в путешествие в удивительную страну облаков. Мы отправимся вместе с ней.  Это дорожки из листьев. Я выложу свою. Смотрите (идёт показ, слов минимум).
 «Биологический комод».
[image: ]
Затем каждый ребенок собирает свою «дорожку».
Молодцы! 
Идём дальше. Смотрите сколько кубов! Из них можно построить высокую башню и подобраться ближе к облакам. 
                                                        «Розовая башня». [image: ]
  Какой куб возьмём сначала? (всё вместе находят самый большой и так до самого маленького; строят, называют величину, форму, цвет кубов)
Место для работы - ковер, на котором в беспорядке лежат кубы. После того как построили башню, воспитатель показывает контроль правильности выполнения с помощью самого маленького кубика. Все осматривают башню со всех сторон и сверху (видят разную картинку). Над башней, в руках у родителей, «плывут» разные «облака».
Физкультминутка под лёгкую музыку «Танец с облаками».
Звучит музыка : Слова С. Козлова,
музыка В. Шаинского
 
Мимо белого яблока луны,
Мимо красного яблока заката
Облака из неведомой страны
К нам спешат и опять бегут куда-то.
 
Облака — белогривые лошадки!
Облака — что вы мчитесь без оглядки?
Не смотрите вы, пожалуйста, свысока,
А по небу прокатите нас, облака!
 
Мы помчимся в заоблачную даль,
Мимо гаснущих звезд на небосклоне.
К нам неслышно опустится звезда,
И ромашкой останется в ладони!
 
Облака — белогривые лошадки!
Облака — что вы мчитесь без оглядки?
Не смотрите вы, пожалуйста, свысока,
А по небу прокатите нас, облака! Не смотрите вы, пожалуйста, свысока, А по небу прокатите нас, облака!
[image: ]
                                                         «Ткани»  
Мальвина предлагает детям отобрать пары одинаковых тканей в подарок жителям «Заоблачной дали». Идёт показ с объяснением: с закрытыми глазами ощупывают и находят одинаковые пары тканей. Затем каждый ребёнок получает по три пары тканей и находит на ощупь с закрытыми глазами одинаковые по фактуре и плотности.      Вы молодцы!

 «Тепловые таблички».
- А для облаков мы построим домики из разных материалов.
 Рассматривают, ощупывают, называют материал. 
Затем с закрытыми глазами, дотрагиваясь запястьем находят одинаковые на ощупь по температуре пары. Сняв повязку, ребёнок визуально проверяет правильность своей работы. [image: ]


Построили домики, молодцы. Мальвина предлагает поиграть.

Подвижная игра «Зеваки»
Материал: колокольчик.
Описание игры: дети становятся в круг и идут в какую-нибудь сторону. По сигналу, подаваемому колокольчиком, они разворачиваются, хлопают в ладоши четыре раза и идут в обратном направлении. Запоздавший с выполнением инструкции выбывает из игры на один кон.
Комментарий: сигнал подаётся через разные промежутки времени, что усложнит задачу для детей. 

- Поиграли, а теперь может, еще в подарок заборчики построим цветные.   
«Цветные таблички»  [image: ]
Дети выкладывают из цветных табличек «заборчики», называют цвета.      Какие красивые заборчики у нас получились около домиков, какие мы молодцы! Погуляли в стране облаков пора и домой. Прощаемся со всеми.
[bookmark: _GoBack] До-сви-да-ния!!!!!
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